
 
 

         Pirna, 10. srpna 2024 

Vážení rodiče, 

 

doufám, že jste se svými dětmi mohli strávit pohodové léto a že jste společně dobře 

zahájili nový školní rok. Jsem obzvláště rád, že mohu přivítat nového člena vedení 

školy: od 1. srpna převzal pan Honecker (informatika/latina) funkci zástupce ředitele školy. 

 

Motto nového školního roku je "Mluvit spolu", protože bychom všichni měli ještě 

častěji vyhledávat přímý dialog. Studentům jsem při zahájení nového školního roku 

řekl, že v této souvislosti považuji následujících pět aspektů za velmi důležité:  

✓ Najděte si čas a místo pro rozhovor. 

✓ Naslouchejte, i když s něčím nesouhlasíte.  

✓ Ptejte se, abyste porozuměli.  

✓ Teprve potom sdělte ostatním svůj vlastní názor.  

✓ Nedovolte, aby byly překročeny hranice, pokud jde o urážky a útoky na naše 

základní hodnoty.  

 

Rád bych Vás požádal o spolupráci, aby se v naší škole mohl rozvíjet chráněný prostor 

pro širokou diskusi, v němž může být vyjádřen každý názor v souladu s ústavou. Rád 

také zodpovím Vaše dotazy a osobně projednám Vaše připomínky.  

 

Budeme i nadále rozšiřovat možnosti rodičů a žáků podílet se na utváření naší školy a 

rád bych Vás pozval na 1. poradu týmu FSG pro rodiče, žáky a učitele, která se 

uskuteční ve středu 4. září 2024. Sdružení přátel školy Vás také rádo přivítá jako 

nového člena (www.schillergymnasium-pirna.de/foerderverein/). Sdružení přátel školy 

mimo jiné podpoří studentskou radu při zakládání nového školního klubu v tomto 

školním roce.  V nadcházejícím školním roce začne také fungovat studentská zdravotnická 

služba. Pracujeme  také dále na opatřeních pro sociálně pedagogickou a psychologickou 

podporu. Těší mě, že paní Krautová a pan Kofahl ze sdružení Cooperatio e.V. budou v 

naší škole pokračovat ve své sociálně-pedagogické poradenské činnosti každou 

středu od 9 do 15 hodin (místnost č. 151). Těší mne také, že budeme společně dále 

rozvíjet odpočinkovou místnost pro naše žáky a studenty (místnost č. 345).  

 

Téma zdraví zůstává naší hlavní prioritou. Rád bych Vám připomněl naše nová pravidla 

pro používání médií: Zákaz používání digitálních zařízení pro všechny (!) žáky v 

prostorách školy a na školních výletech. Výjimky: 1. učitel jejich používání povolí ve 

svém vyučování. 2. ročníky 10-12 je mohou používat v učebnách, kde mají následnou 

výuku. 3. ročníky 11-12 je smí navíc používat i během volných hodin (např. v jídelně). 



 
 
Nejpozději do podzimních prázdnin bude probíhat přechodná fáze, během které 

budeme žákům v případě porušení těchto pravidel udělovat napomenutí. Poté budeme 

mobilní telefony zabavovat s možností jeho vyzvednutí po skončení vyučování (při třetím 

přestupku bude nutné vyzvednutí telefonu rodičem). Prosím, táhněme v této věci všichni 

„za jeden provaz“, abychom podpořili rozvoj sociální a mediální kompetence dětí a 

mládeže a ochránili je před možnými nebezpečími. 

 

K počátku nového školního roku jsme přivítali několik nových kolegů. Učitelský sbor 

posílí pan Birnbaum (fyzika/sport), pan Burghardt (fyzika/historie), paní Gabriel 

(angličtina/sport), paní Lolischkies (angličtina/biologie) a paní Pohle (internátní 

vychovatelka), stejně jako „zapůjčení“ učitelé pan Felchle (evangelické náboženství, 

školní pastor v Pirně) a paní Johne (etika). 

 

Přestože se nám v zásadě podařilo doplnit sbor o nové zaměstnance, musel jsem 

provést několik plánovaných úsporných opatření. Tyto se týkají vyučování etiky a 

náboženství v 5.- 7. třídě (snížení počtu hodin  ze 2 na 1 hodinu týdně), profilové výuky 

v 8.- 9. třídě (snížení ze 2 na 1 hodinu týdně) a sloučení výukových skupin v hudební 

výchově v 7.-10. třídě (v profilu bina) a informatice (9. a 10. třída, neplatí pro bina). 

Vezměte prosím na vědomí: 

• Termínový kalendář  

www.schillergymnasium-pirna.de/schulleben/veranstaltungen/terminkalender/: 

Po konzultaci s radou rodičů byly rodičovské večery organizovány podle tříd, 

aby bylo možné společně začít v aule (s výjimkou většiny tříd bina). Den 

pohyblivého „ředitelského volna“ připadne letos na 4. října 2024, 

„pedagogické dny“ učitelů pak na 16. prosince 2024 a 10. června 2025. V 

obou dnech žáci doma vypracují zadané úkoly. 

• Nadále platí „pravidlo 18.00 hodiny“: od pondělí do pátku (novinka) se do 

18.00 hodin prosím podívejte na rozvrh suplování a na webové stránky školy. 

Pozdější změny již sledovat nemusíte. Večery a víkendy tak můžete strávit 

nerušeně bez nutnosti kontroly rozvrhu suplování. 

• Absenci ve vyučování je nutné nadále hlásit pouze telefonicky do 7.30 hod. 

na čísle +49 (0) 3501 4403199 (záznamník). V případě neomluvené 

nepřítomnosti budeme moci díky nově zavedené digitální třídní knize od 7.45 

hodin kontaktovat Vás rodiče případně policii. Rodiče internátních žáků a 

studentů upozorňujeme, že platí specifická pravidla.  

• Kiss & Go: Pokud přivážíte své dítě do školy autem, dodržujte prosím 

pravidlo: Nezastavujte prosím před školou na Seminarstraße, ale zastavte až 

před sportovní halou (Seminarstraße 11-20). To sice dítěti přidá asi 3 minuty 

chůze pěšky, ale zároveň zvýší bezpečnost všech.  
 

Přeji nám všem úspěšný školní rok a srdečně Vás pozdravuji, 

 
 

 

 

ředitel školy 

 

http://www.schillergymnasium-pirna.de/schulleben/veranstaltungen/terminkalender/

